

救灾救助送温暖

县妇联积极开展灾后帮扶工作

330名受灾困难学生获“爱心套餐”

本报讯(记者 韩春雨 程威) 9月6日,县妇联携手县教育局开展灾后帮扶工作,共同为我县6所学校的330名受灾困难学生送去中国儿童少年基金会“HELLO 小孩”爱心套餐,把党和政府的关爱送到孩子们身边,希望他们能够勇于面对生活困境,保持乐观向上的心态,努力学习,回报社会。

为积极落实县委、县政府关于开展“救灾救助送温暖”专项行动的要求,解决因受灾陷入困境的妇女儿童家庭的燃眉之急,县妇联积极争取全国、省妇女儿童基金会的政策和项目,同时也得到了上级妇联的大力支持。

据了解,县妇联本次争取到的中国儿童少年基金会“HELLO 小孩”爱

心套餐里包括学生常用的书包、文具、水杯、伞、洗漱用品、健康应急包等价值300多元的物品。

下一步,县妇联将持续关心受灾家庭,深入了解受灾妇女群众、企业女性、巾帼科技培训基地的受灾情况及需求,及时开展救助工作,助力恢复生产生活秩序,守护美好家园。

阜新牧原集团勇担社会责任

捐赠9万元资助30名贫困学子圆梦

本报讯 近日,辽宁阜新牧原集团分别在阜新镇和哈达户稍镇举办第十八届牧原“聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式。

多年来,辽宁阜新牧原集团始终秉承“创造价值,服务社会”的发展理念,在保持自身发展同时,勇担社会责任,积极投身公益事业,助力乡村振兴。

此次资助活动中,辽宁阜新牧原集团为阜新镇11名大学新生每人送去3000元助学金,共计3.3万元;为哈达户稍镇白音昌营子村、雅头营子村考入本科院校的19名学子,送去共计5.7万元捐助资金。

辽宁阜新牧原集团相关负责人希

望各位学子刻苦学习,心怀感恩,自立自强,勇于挑战,志存高远,回报社会。受资助学生表示,要树立远大抱负和正确的人生观,做积极向上、懂得感恩的人,把党和政府的深切关怀、社会各界的关爱,转化为学习的动力,将来学有所成,回报社会。

(季哲)

国网阜蒙县供电公司纪委稳步推进作风建设

聚焦重点领域 狠抓问题整改

本报讯 为贯彻落实国网省供电公司重点领域突出问题和“微腐败”专项整治行动,近日,国网阜蒙县供电公司纪委结合实际开展以推进“1+N+X”监督工作和“两整改一整治”为目标的专项整治活动,稳步推进作风建设。

为推动作风建设走深走实,国网阜蒙县供电公司纪委把发现问题、剖析问题、解决问题作为出发点和落脚点,全面压实“1+N+X”监督主体责任,针对突出领域突出问题,坚持抓

牢、抓细、抓实,紧盯重点专项检查发现的问题清单,逐条逐项分析研判,逐级逐所查摆问题,并结合每项问题制定解决措施,确保整治不留死角盲区。坚持标本兼治,健全完善长效机制,深入分析问题成因,查找制度缺陷和执行漏洞,将问题责任落实到人,从举一反三、健全制度、强化执行、加强监管等方面研究制定有力措施,规避问题再次发生。坚持抓早抓小,筑牢拒腐防变思想防线,针对发现的苗头

性、倾向性问题,深挖背后的“微腐败”和“四风”形成原因,彻底切断思想腐败根源。

下一步,国网阜蒙县供电公司将切实履行管党治党政治责任,及时研究解决党风廉政建设方面可能存在的问题,切实将监督关口前移,以“抓早抓小,防微杜渐”为导向,让“咬耳扯袖”“红脸出汗”成为常态,为公司健康发展提供坚强保障。

(供电公司)

营造识才爱才敬才用才的环境

“科技创新,一靠投入,二靠人才”,不久前在湖北武汉考察时,习近平总书记指出:“党中央十分关心科技人才成长,各级党委和政府要尽可能创造有利于科技创新的体制机制和工作生活环境,让科技工作者为祖国和人民作贡献。”

尊重人才才能广聚人才,崇尚人才才会人才辈出。党的十八大以来,党和国家全方位支持人才、帮助人才,千方百计造就人才、成就人才,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,着力把各方面优秀人才集聚到党和人民伟大事业中来。经过不懈努力,我国人才资源总量显著增加,人才对经济社会发展的贡献逐年提升,服务创新驱动发展、决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、推动区域协调发展、抗击新冠肺炎疫情等国家重大战略和重大工作卓有成效,已经拥有一支规模宏大、素质优良、结构不断优化、作用日益突出的人才队伍。实践充分证明,坚持营造识才爱才敬才用才的环境,是做好人才工作的社会条件。正如习近平总书记强调的:“必须积极营造尊重人才、求贤若渴的社会环境,公正平等、竞争择优的制度环境,待遇适当、保障有力的生活环境,为人才心无旁骛钻研业务创造良好条件,在全社会营造鼓励大胆创新、勇于

创新、包容创新的良好氛围。”

做好人才工作必须积极营造尊重人才、求贤若渴的社会环境。在国家科学技术奖励大会上,习近平总书记特地弯下腰向坐在轮椅上的于敏颁发国家最高科学技术奖;在会见全国精神文明建设表彰大会代表时,习近平总书记向时年93岁的黄旭华和82岁的黄大发送去温馨关怀。对人才的尊重,体现在对待人才的每一处细节中。近年来,我国加快形成有利于人才成长的培养机制、有利于人尽其才的使用机制、有利于人才各展其能的激励机制、有利于人才脱颖而出的竞争机制,人才的社会地位不断提升,人才的价值不断得到社会认可。尊重人才的社会风尚,让广大人才备受鼓舞。

事业激励人才,人才成就事业,靠的是以公正平等、竞争择优的制度环境作保障。“用一贤人,则贤人毕至”。唯有公正平等的用人导向,才能提升人才工作的效率和质量;唯有公平、竞争、择优的选拔制度,才能确保真正有能力、适合岗位要求的人才脱颖而出。党的十八大以来,党和国家在改革人才培养、使用、评价、服务、支持、激励等机制方面下了很大功夫,取得了积极成效。下一步,还需要坚持问题导向深化改革创新,向用人主体授权,为

人才松绑,把人才从科研管理的各种形式主义、官僚主义的束缚中解放出来,让有真才实学的人才英雄有用武之地、有创新创业空间。

吸引人才、留住人才,离不开待遇适当、保障有力的生活环境。事业留人、感情留人、待遇留人,三者缺一不可。适当的待遇和物质保障,能让事业更具吸引力,让感情更有黏合力,让人才更有积极性。确保人才能够安身、安心、安业,也要加快完善以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系,特别是要继续采取措施为“帽子热”降温,避免简单以学术头衔、人才称号确定薪酬待遇、配置学术资源的倾向。“水积而鱼聚,木茂而鸟集。”生活衣食无忧,不必追求短期效益,不用把精力浪费在资源竞争上,各类人才就能心无旁骛投入科研中。

在中央人才工作会议上,习近平总书记深刻指出:“我们社会上要营造氛围,推动形成尊重人才的风尚,对他们的崇敬、热爱、关心,要超过流量明星等,这是一个国家的希望所在。”坚持营造识才爱才敬才用才的环境,应人才之所需,想人才之所想,急人才之所急,必能让广大人才多出成果、出好成果,必能为党和人民的事业提供强有力的人才保障和智力支持。

(人民日报)

新闻速递 News Express

阜蒙县青年商会第二届第一次会员大会召开

凝聚青商力量 助推创新发展

本报讯(记者 谢红静 李司佳) 9月5日,阜蒙县青年商会第二届第一次会员大会召开。

县委相关领导,县委组织部、县工商联、县民政局相关负责人出席会议,北京阜新商会会长、秘书长应邀参加会议。

阜蒙县青年商会60余名会员参加会议。

会议听取上一届理事会工作报告,表决通过了章程修订、会费管理办法,选举产生了第二届阜蒙县青年商会会长、副会长和秘书长。李洪钢当选第二届阜蒙县青年商会会长,并作表态发言。

县工商联负责人对青年企业家提出希望。

会议指出,阜蒙县青年商会自成立以来,团结带领会员加强合作、服务发展,在规范商业行为、维护市场稳定、促进社会和谐等方面发挥了积极作用,展示了我县民营企业未来发展的光明前景。会议强调,新一届青年商会要牢记责任、不辱使命,助推企业健康成长。要紧紧围绕县委、县政府中心工作,紧扣经济发展的中轴主线,积极发挥“引导者、沟通者、服务者、管理者”的作用。要同心同德、团结共进,促进社会和谐发展。要牢牢把握正确的政治方向,当好科学发展的“排头兵”,当好政府管理的“智囊团”,当好社会关系的“缓冲器”,当好共同富裕的“冲锋队”。要主动参与“万企兴万村”行动,在推动乡村振兴中建功立业。要与时俱进、开拓创新,加强自身建设。努力打造一个运作有序、公信力高、凝聚力强、符合时代的一流商会、品牌商会和精品商会,多献推动发展之计、多谋共建和谐之策、多做支持发展之事,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标作出新的更大贡献。

县统计局与县工信局 联合调研规下工业企业

本报讯 8月25日至8月30日,县统计局与县工信局联合调研阜蒙镇、东梁镇、伊吗图镇及城区规下工业企业。

调研组分别对金鹏源矿业、同乃铁矿、北方伟业生物科技、开关厂、群力商砼、顺风保温板厂、恒安导风筒厂等7家企业进行调研。每到一处,调研组仔细查看企业生产状况,询问产品销售、用工、用电情况,认真核对财务账是否与报表相符,并对发现的问题给予现场指导纠正。(周平平)

旧庙镇举办第三届乒乓球赛 切磋球技 强身健体

本报讯 为深入推进全民健身运动的广泛开展,丰富机关干部职工和广大群众的文体生活,近日,旧庙镇举办第三届乒乓球比赛。来自镇机关和各村的乒乓球爱好者参加了比赛。

比赛本着公平、公正、公开的原则进行,现场气氛十分活跃。选手们挥汗如雨、奋力拼搏,不到最后一刻决不放弃的精神深深打动在场每一个人,也展现出全镇机关工作人员和广大群众的良好精神风貌。

乒乓球比赛不仅成为旧庙镇乒乓球爱好者同场竞技、交流感情、增进友谊的平台,也进一步凝聚了全镇干部群众的向心力、凝聚力、战斗力,激励广大干部群众以更加昂扬的斗志和饱满的姿态投入到各项事业中。(旧庙镇)